
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 13/08/2024 - 09:00

Encerramento: 13/08/2024 - 11:00

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=AcHr5Ugcxk4

Mesa Diretora

Presidente: JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

Vice-Presidente: JOSE CARLOS MOREIRA/PP

1º Secretário: EDMILSON A. DA SILVA/PP

2º Secretário: MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

Lista de Presença da Sessão

CARLOS NASCIMENTO MELO/PP

EDMILSON A. DA SILVA/PP

GILMAR PEREIRA ARAÚJO/PP

JOSE CARLOS MOREIRA/PP

JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

PAULO GOMES DE OLIVEIRA/PP

RITA MARIA DE O. PEREIRA/PRD

VALÉRIO JOSÉ DE SOUZA/PT

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Ata da Milésima Qüingentésima Vigésima Quinta (1.525), sessão Ordinária do 2º (segundo)
Biênio legislativo da Câmara Municipal de Glória-BA. Aos treze (13) dias do mês de Agosto
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do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), as nove (9:00) horas no plenário José Barbosa de
Oliveira na Câmara Municipal de Glória, localizada na Avenida Presidente Geisel nº 104 -
Centro, Glória, sob a Presidência do vereador José Roberto dos Santos, secretariado pelos
vereadores Edmilson Afonso da Silva e Miguel Campos Júnior. Havendo quorum regimental
o  presidente  José  Roberto  dos  Santos  fez  a  oração,  cumprimentou  a  todos  e  declarou
abertos os trabalhos.

Apreciação da Ata da Sessão anterior

Não houve manifestação dos senhores vereadores. 

Correspondências Recebidas

Relatório semanal das ações realizada pela Secretaria Municipal de Educação. Oficio nº
127/2024-GP/PMG,  encaminhando  em  anexo  os  relatórios  contábeis  deste  Município,
referente ao mês de Junho de 2024.

Grande Expediente

Carlos  Nascimento Melo, justificou  seu  atraso  na  sessão  anterior.  Comentou  sobre  a
importância do dia de hoje por ser dia de Santa Dulce dos Pobres. Falou sobre o evento
realizado  para  elaborar  o  plano  de  governo  da  pré-candidata  Ena  Vilma,  onde  o  atual
prefeito comunicou que setenta e quatro famílias que tenham crianças com autismo, serão
contempladas com o kit  de energia solar,  ressaltando que também serão instalados dez
poços artesianos. Comentou sobre a necessidade dos edis conversarem com o prefeito e a
secretária  Paula  sobre  a  reforma  das  estradas  de  acesso  aos  Povoados  Ribeirinhos.
Informou sobre o término do melhoramento do asfalto da BA 210. Criticou as pessoas que
utilizam  os  grupos  de  Whats  App  para  tentar  manchar  a  imagem  dos  parlamentares.
Valério José de Souza,  prestou seus sentimentos aos familiares de Dona Eva pelo seu
falecimento. Realizou agradecimentos as pessoas que lhe convidaram para participar da
comemoração  do  dia  de  Santa  Dulce  dos  Pobres  e  do  festejo  de  Bom  Jesus.  Fez
questionamentos  sobre  a  não  entrega  dos  fardamentos  escolares  dos  alunos  da  rede
municipal. Criticou algumas lideranças políticas devido ao pronunciamento dos mesmos nas
redes  sociais.  Fez  comentários  sobre  as  estradas  das  localidades  Ribeirinhas.  Fez
esclarecimentos sobre o programa do governo federal que irá contemplar as famílias que
tem  crianças  com  autismo.  Criticou  o  governo  pela  ausência  da  trave  na  quadra
poliesportiva  da  Borda  do  Lago  e  por  não  realizar  a  manutenção  nos  veículos  que
transportam  os  pacientes  do  TFD. José  Carlos  Moreira, fez  comentários  sobre  as
cobranças ao Governo Municipal pelos edis e pelos populares. Comentou sobre o dia de
Santa  Dulce  dos  Pobres.  Parabenizou  todos  os  pais  pelo  seu  dia.  Informou  que  esteve
visitando a localidade Baixa do Chico, juntamente com o prefeito e a secretária Paula, onde
foram verificar a situação das estradas. Falou sobre as 74 famílias que serão contempladas
com  as  placas  solar.  Edmilson  Afonso  da  Silva, fez  alguns  comentários  sobre  o
pronunciamento do vereador Valério José de Souza com relação a ambulância. Relatou que
esteve presente na realização do plano de governo da pré-candidata Ena Vilma, ressaltando
o quanto foi importante. Informou sobre os comentários dos moradores da localidade Poço
Cumprido com relação ao abastecimento de água pela Empresa Embasa.  Comunicou as
ações realizadas pela secretaria de agricultura.  Paulo Gomes de Oliveira, agradeceu a
todos que lhe convidaram para participar dos eventos durante o final de semana. Realizou
esclarecimentos sobre as  setenta e  quatro famílias  que serão beneficiadas com energia
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solar, ressaltando que este projeto não é do governo federal e sim uma ação do comitê de
Bacias. Fez questionamentos sobre a empresa que está realizando o recapeamento da BA
210.  Comunicou sobre a manifestação que está  sendo realizada pelos reassentados do
Estado de Pernambuco. 

Leitura de Matérias

Não houve matérias pra serem lidas. 

Pequeno Expediente

Não houve oradores.

Tribuna Livre

Não houve escritos. 

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

62ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 12ª Legislatura -  Em seqüência o presidente
comunicou a todos que a sessão foi transmitida e encontra-se disponível nas redes sociais
da Câmara Municipal de Glória. O presidente declarou encerrada a sessão, convidando a
todos para aproxima sessão ordinária que será realizada no dia 20 de Agosto de 2024, as
nove  (9:00)  horas.  Eu  Edmilson  Afonso  da  Silva  1º  (primeiro)  secretário  assino  a  ata
conforme original. 
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